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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО НАУЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ПРИКАЗ
[bookmark: _GoBack]от 23 декабря 2013 г. N 4н

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВИДОВ ОСОБО ЦЕННОГО ДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА

В соответствии с подпунктом "а" пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 г. N 538 "О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, N 31, ст. 4237) (далее - Постановление) приказываю:
1. Определить виды особо ценного движимого имущества федеральных государственных бюджетных учреждений, находящихся в ведении Федерального агентства научных организаций, без которого осуществление федеральным государственным бюджетным учреждением предусмотренных его уставом основных видов деятельности будет существенно затруднено, согласно приложению к настоящему приказу.
2. Установить, что в соответствии с пунктом 4 Постановления при определении перечней особо ценного движимого имущества:
федеральных государственных бюджетных учреждений (далее - Учреждения), являющихся научными организациями, находящихся в ведении Федерального агентства научных организаций, подлежит включению в состав такого имущества движимое имущество, балансовая стоимость которого превышает 500 тысяч рублей;
иных Учреждений, находящихся в ведении Федерального агентства научных организаций, подлежит включению в состав такого имущества движимое имущество, балансовая стоимость которого превышает 200 тысяч рублей;
Учреждений подлежит включению в состав такого имущества движимое имущество, отчуждение которого осуществляется в специальном порядке, установленном законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, в том числе музейные коллекции и предметы, находящиеся в федеральной собственности и включенные в состав государственной части Музейного фонда Российской Федерации, а также документы Архивного фонда Российской Федерации и национального библиотечного фонда.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель
М.М.КОТЮКОВ





Приложение
к приказу Федерального агентства
научных организаций
от 23 декабря 2013 г. N 4н

[bookmark: P31]ВИДЫ
ОСОБО ЦЕННОГО ДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА ФЕДЕРАЛЬНЫХ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ БЮДЖЕТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, НАХОДЯЩИХСЯ
В ВЕДЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА НАУЧНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ,
БЕЗ КОТОРОГО ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ
БЮДЖЕТНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ЕГО УСТАВОМ ОСНОВНЫХ
ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БУДЕТ СУЩЕСТВЕННО ЗАТРУДНЕНО

Движимое имущество независимо от его балансовой стоимости:
необходимое для осуществления видов деятельности, определенных уставом федеральных государственных бюджетных учреждений (далее - Учреждение), отсутствие которого приведет к прекращению деятельности указанных Учреждений, восполнение которого не представляется возможным в связи с уникальностью и (или) отсутствием достаточных средств у Учреждений на его приобретение;
необходимое для обеспечения безопасности содержания и эксплуатации ядерных, радиационных, химически и (или) биологически опасных объектов, а также содержания, охраны жизни и здоровья обучающихся и работников, воспитанников, в том числе для организации питания, медицинского обслуживания, отсутствие которого приведет к прекращению деятельности Учреждений, восполнение которого не представляется возможным в связи с уникальностью и (или) отсутствием достаточных средств у Учреждений на его приобретение;
отнесенное к исключительным правам.




